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· Files i columnes han de sumar 21.
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1- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.1. Llegeix-te-la unes quantes vegades i, sense mirar-la, contesta:

3  +  3  =  __			5  +  5  =  __			7  +  7  =  __

8  +  8  =  __			4  +  4  =  __			9  +  9  =  __

6  +  6  =  __			1  +  1  =  __			2  +  2  =  __
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1.- Repassa l'estratègia de càlcul núm.1 i, sense mirar-la, contesta:
3  +  3  =  __			5  +  5  =  __			7  +  7  =  __

8  +  8  =  __			4  +  4  =  __			9  +  9  =  __

6  +  6  =  __			1  +  1  =  __			2  +  2  =  __

4  +  __=   8			8  + __ = 16			__+  3  =   6

__+  9  = 18			6  + __ = 12			7   + __= 14  
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· [image: ][image: 2-29]Posa el signe que calgui per a que el resultat sigui correcte.












1.- Repassa l'estratègia de càlcul núm.1 i, sense mirar-la, contesta:

5  +  5  =  __			8  +  8  =  __			2  +  2  =  __

7  +  7  =  __			4  +  4  =  __			9  +  9  =  __

6  +  __= 12			8  + __ = 16			__+  5  =  10

__+  7  = 14			4  + __ =  8			3  + __ =   6
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.2. Llegeix-te-la unes quantes
vegades, repassa la núm.1 i, sense mirar-les, contesta:
2  +  3  =  __			7  +  8  =  __			1  +  2  =  __

6  +  6  =  __			9  +  10 =  __		9  +  9  =  __

4  +  5  =  __			7  +  7  =  __			3  +  4  =  __

6  +  __= 13			8  + __ = 16			__+  5  =  9

__+  7  = 13			4  + __ =  9			3  + __ =  6

4  +  4  =  __			__ +  7 =  13			__+  4  =  7
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· [image: 3-1]Busca la peça en que el resultat sigui l'indicat i pinta les dues del mateix color.
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1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1 i núm.2 i, sense mirar-les, contesta:

6  +  6  =  __			7  +  __ =  15			4  + __ =    9

__+  8  =  17			__ +  10 =  19			6  +__  =  11

4  + __ =   8			__+  7  =  13				3  +  3  =  __

5  +  __=  11			8  + __ =  15				__+  5  =  10

__+  7  =  14			2  + __ =   3				8  + __=   15

6  + __ =  13			__+   1 =   2				__+  4  =   7
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[image: ]


· Quin valor té cada fruita per a que els resultats de files i columnes sigui l'indicat?
[image: 3-2]











1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1 i núm.2 i, sense mirar-les, col·loca el signe adient; <,  >,  = .

8  +  8		7  +  8				4  +  3		 3  +  4

6  +  5		7  +  6				2  +  3		 3  +  3

9  +  8		8  +  9				7  +  7		 8  +  7

2  +  1		2  +  3				4  +  4		 4  +  4

5  +  4		4  +  5				3  +  4		 3  +  3
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· Mirant l'exemple posa els números que faltin. Imagina't  la graella completa
[image: 3-4]del 0 al 99.
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· Continua la sèrie.
[image: 3-4]





1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1 i núm.2 i, sense mirar-les, contesta:

6  +  7  =  __			7  +  __=  14			5  + __ =    9

__+  9  =  17			__ +  9 =  19			4  +__  =    9

4  + __ =    7			__+  3  =    7			5  +  5  =  __
	
5  +  __=  11			6  + __ =  12			__+  5  =  11

__+  8  =  16			3  + __ =    5			8  + __ =  15

7  + __ =  13			__+  2  =    3			__+  4  =    7
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.3. Llegeix-te-la unes quantes vegades, repassa les anteriors i, sense mirar-les, contesta:

7  +  3  =  __			2  +  8  =  __			1  +  9  =  __

6  +  4  =  __			9  +  1  =  __			5  +  5  =  __

4  +  6  =  __			3  +  7  =  __			6  +  4  =  __

8  +  2  =  __			6  +  4  =  __			9  +  1  =  __
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1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1, 2 i 3 i, sense mirar-les, contesta:

5  +  5  =  __			8  +  __=  15			6  +  6  =  __

9  +  9  =  __			2  +  8  =  __			4  +__  =    8

3  +  7  =  __			__+  3  =    6			5  + __ =    9
	
9  +  8  =  __			6  + __ =  12			__+  2  =  10

__+  7  =  14			1  + __ =  10			5  +  6  =  __

8  +  8  =  __			__+  2  =    4			__+  5  =  11
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· Pinta el número que falta per a que la suma sigui correcta.
[image: 3-8]














1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1, 2 i 3 i, sense mirar-les, col·loca el signe adient; <,  >,  = .

8  +  2		7  +  3				4  +  3		 3  +  2

6  +  5		7  +  7				6  +  4		 3  +  7

5  +  5		8  +  2				9  +  8		 8  +  7

6  +  5		5  +  5				8  +  7		 9  +  9

9  +  1		4  +  6				3  +  7		 1  +  9
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1.- Repassa les estratègies de càlcul núm.1, 2 i 3 i, sense mirar-les, contesta:

4  +  4  =  __			7  +  __=  15			5  +__  =  10

__+  9  =  18			__ +  9 =  17			4  +__  =    7

4  + __ =  10			__+  3  =    6			5  + __ =  11

8  +  __=  16			6  + __ =  11			__+  2  =    4

__+  7  =  14			3  + __ =  10			8  + __ =  10

7  + __ =  13			__+  2  =    3			__+  5  =    9
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1-Repassa les estratègies de càlcul núm.1, 2 i 3, i fes un cercle de color verd a les sumes que donin 10 o més de 10.

6  +  6					7  +  3					5  +  4  

9  +  9					4  +  3					4  +  6 

2  +  8					6  +  5 					5  +  5 

8  +  7					3  +  4					4  +  4  

1  +  9					3  +  7 					8  +  2 

3  +  3 					7  +  7  					7  +  6 
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.4. Llegeix-te-la unes quantes vegades, repassa les anteriors i, sense mirar-les, contesta:

10  +  5  =  __		  10  +  7  =  __			10  +  9 = __

20  +  7  =  __		  30  +  8  =  __			60  +  2 = __

40  +  4  =  __		  50  +  7  =  __			70  +  1 = __

80  +  8  =  __		  60  +  3  =  __			20  +  9 = __
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· [image: 3-14]Files, columnes i diagonals han de sumar 34.
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1.- Repassa totes les estratègies pintades i, sense mirar-les, contesta:

3  +  3  +  2  = ___			8  +  7  +  3  = ___

7  +  3  +  4  = ___			2  +  8  +  4  = ___

9  +  9  +  6  = ___			6  +  4  +  7  = ___

5  +  5  +  3  = ___			4  +  2  +  6  = ___

9  +  7  +  1  = ___			2  +  7  +  8  = ___
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1.- Repassa les estratègies pintades i, sense mirar-les, col·loca el signe 
adient; <,  >,  = .

10 + 2		7  +  3				3  +  3		 3  +  2

10 + 4		7  +  7				10+  7		 8  +  8

5  +  5		9  +  1				7  +  8		 8  +  7

9  +  9		10+  8				10+  4		 6  +  7

5  +  6		10+  3				3  +  7		 1  +  9
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· Pinta un símbol per a que la relació sigui correcta.
[image: 3-16]















1.- Repassa les estratègies pintades i fes un cercle de color verd a les sumes que donin 15 o més.

8   +  8					10 +  6					6  +  7  

9   +  9					5   +  10					6  +  6 

10 +  5					7   +  7 					5  +  5 

8   +  7					4   +  10					6  +  10  

1  +  9					9   +  8					7  +  6 
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.5. Llegeix-te-la unes quantes vegades, repassa les anteriors i, sense mirar-les, contesta:
 
de 4 a 10  = __		de 8 a 10  = __		7  +  3  =  __

de 5 a 10  = __		2  +  8  =  __	 		de 1 a 10 = _

de 9 a 10  =__  		de 2 a 10  = __		de 7 a 10 = _

4  +  6  =  __			de 6 a 10 =__	 	de 3 a 10 = _
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· Seguint l'exemple busca el major nombre de combinacions.
[image: 3-5]
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1.- Repassa les estratègies pintades i, sense mirar-les, contesta:

10  +  6  =  __		   20  +  7  =  __			30  +  9 = __

60  +  7  =  __		   50  +  8  =  __			70  +  2 = __

30  +  4  =  __		   40  +  7  =  __			90  +  1 = __

10  +  4  =  __		   de 5 a 10 = __	  	  	2  +  8 = __

__  +  8  =  16		   __  +  8  =  48  			60  + __= 68

40  + __ =  43		   de 3 a 10 = __			__  +  1 = 41

de 6 a 10 = __		     9  + __ =  17			20  + __= 26

30  +  3  =  __		40  +  8  =  __		__  +  7 = 47
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1.- Repassa les estratègies pintades i, sense mirar-les, contesta:

50  +  7  =  __		   30  +  8  =  __			70  +  8 = __

30  +  4  =  __		   de 4 a 10 = __	  	  	3  +  7 = __

__  +  8  =  17		   __  +  8  =  68  			40  + __= 48

20  + __ =  27		   de 2 a 10 = __			__  +  1 = 81

de 3 a 10 = __		   9  + __ =  19			20  + __= 22

70  +  3  =  __		  40  +  1  =  __			__  +  7 = 37
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1.- Completa les següents sèries i fixa´t bé en les relacions entre els diferents nombres.

4   -  7  -  10  -  13  -        -        -        -        -   28

47  -  43  -  39  -  35  -        -       -        -       -  15

23  -  28  -  33  -  38  -        -       -        -       -  63

8   -  10  -  14  -  16  -        -        -       -        -  32

   	   12  -  15  -  16  -  19  -        -         -       -       -  28
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· Cada línia recta  de nombres ha de sumar la quantitat indicada.
[image: 3-19]
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.6. Llegeix-te-la unes quantes vegades, repassa les anteriors i, sense mirar-les, contesta:
 
de 10 a 14  = __		  de 10 a 18  = __			1  +  9  =  __

de 10 a 15  = __		  4  +  6  =  __	 		de 1 a 10 = _

de 9 a 10  =__  		  de 10 a 16  = __			de 7 a 10 = _

5  +  5  =  __			  de 10 a 19  =__			de 3 a 10 = _

de 10 a 12  = __		  de 10 a 17  = __			2  +  8  =  __
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· Descobreix quant pesa el sac.
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1.- Repassa les estratègies pintades i, sense mirar-les, contesta:

90  +  6  =  __		  30  +  4  =  __			20  +  8 = __

70  +  4  =  __		  de 4 a 10 = __	  		de 10 a 17=_

__  +  3  =  13		  __  +  4  =  8  			40  + __= 48

70  + __ =  73		  de 10 a 18 = __			__  +  2 = 72

de 6 a 10 = __		  7  + __ =  15			30  + __= 36
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1.- Repassa les estratègies núm.5 i 6 i, mirant l´exemple, contesta:

de  4  a  10  =  6			de 10  a  13  =  3
de  4  a  13  =   6   +  3     =  9 	


de  9  a  10  =  __  		de 10  a  16  =  __	
de  9  a  16  =  __  +  __  = __

de  3  a  10  =  __			de 10  a  19  =  __	
de  3  a  19  =  __  +  __  = __

de  5  a  10  =  __			de 10  a  17  =  __	
de  5  a  17  =  __  +  __  = __
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1.- Repassa les estratègies núm.5 i 6 i, mirant l´exemple, contesta:

de  2  a  10  =  __	 		de 10  a  14  =  __
de  2  a  14  =  __  +  __  = __

de  5  a  10  =  __  		de 10  a  11  =  __	
de  5  a  11  =  __  +  __  = __

de  7  a  10  =  __			de 10  a  18  =  __	
de  7  a  18  =  __  +  __  = __

de  6  a  10  =  __			de 10  a  13  =  __	
de  6  a  13  =  __  +  __  = __
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1.- Repassa les estratègies núm.5 i 6 i, mirant les setmanes 23 i 24, contesta:

de  2  a  15  =  __   +   __  =  ___

de  4  a  13  =  __   +   __  =  ___

de  7  a  14  =  __   +   __  =  ___

de  6  a  17  =  __   +   __  =  ___

de  9  a  16  =  __   +   __  =  ___

de  7  a  13  =  __   +   __  =  ___
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1.- Pinta de color groc l'estratègia de càlcul núm.7. Llegeix-te-la unes quantes vegades i, sense mirar-la, contesta:

10  +  20 =  __		  20  + 40  =  __			30 + 20 = __

40  +  10 =  __		  60  + 10  =  __			70 + 20 = __

30  +  30 =  __		  50  + 10  =  __			70 + 10 = __
	
10  +  30 =  __		  40  + 40  =  __			20 + 20 = __
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· [image: ]Posa el resultat de les multiplicacions en les caselles exteriors.








1.- Repassa l'estratègia núm.7 i, sense mirar-la, contesta:

20  +  50 =  __		  30  + 40  =  __			10 + 30 = __

90  +  10 =  __		  60  + 40  =  __			40 + 30 = __

20  +  80 =  __		  10  + 80  =  __			20 + 60 = __

50  +  30 =  __		  40  + 70  =  __			30 + 30 = __

50  +  50 =  __		  50  + 40  =  __			10 + 10 = __
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1.- Repassa l'estratègia núm.7 i, sense mirar-la, contesta:

40  +  40 =  __		  20  + 20  =  __			10 + 60 = __

10  +  70 =  __		  40  + 60  =  __			30 + 80 = __

70  +  50 =  __		  40  + 80  =  __			30 + 10 = __

20  +  90 =  __		  40  + 90  =  __			60 + 50 = __

80  +  80 =  __		  50  + 80  =  __			50 + 40 = __
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1.- Completa les següents sèries i fixa´t bé en les relacions entre els diferents nombres.

4  -  10  -  16  -  22  -        -        -        -        -   52

58  -  54  -  55  -  51  -        -       -        -       -   46

22   -  27  -  25  -  30  -        -       -        -       -  34

68   -  69  -  71  -  72  -        -        -       -        -  80

12  -  13  -  15  -  18  -        -         -       -       -  48















[image: ]


[image: http://www.safacadiz.es/images/calculo01.png][image: Jesuïtes Lleida]Nom: ______________________	Data: ______________                   Activitat 30


[image: 3-26]









[image: ]
[image: 3-26]	














1.- Repassa totes les estratègies i, sense mirar-les, contesta:

6  +  6  =  __			4  +  4  =  __			9  +  9  =  __

__+  7  =  14			2  + __ =   3			8  + __ =  15

 6 +  7  =  __			3  + __ =  10			8  + __ =  10
	
30  +  6  =  __		80  +  6  =  __		__ +  7 =  57

de 9 a 10  =__  		de 2 a 10  = __		de 7 a 10 = _
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Estratègies  de  càlcul  mental

· Has d'anar estudiant les següents estratègies a mesura que surtin en les sessions de càlcul
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